微信号:今日烟台 本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台

莱山高速交警开首张万元罚单

运输企业无许可证运输危化品被罚1万元

本报7月27日讯(通讯员

王华娟 记者 柳斌) 7月24 日,烟台高速交警莱山大队民 警在执勤时查获一辆未取得道 路运输许可证的危化品车,依 法对企业做出罚款1万元的处 罚。据了解,这是烟台高速交警 莱山大队开出的首张万元大额 罚单

24日中午11时30分许,烟台 收费站的执勤民警在对一辆液 氯运输车依法进行检查时,发 现该车未取得道路运输许可 证,在进一步的询问中,驾驶员 邵某某告诉民警他所属的威海

乳山市华润物流有限公司在明 知没有许可证的情况下仍让其 上路运输,他本人虽知行为违 法,却无力解决。

民警依法对其车辆予以 扣押,同时将驾驶员带回大队 做询问笔录。考虑到液氯的剧 毒性,当天下午,民警就联系 了其公司的负责人过来办理

下午4时30分,经过办案民 警的努力,在短短的4个小时时 间里顺利将案件办结,依据《剧 毒化学品购买和公路运输许可 证件管理办法》,向乳山市华润

物流有限公司做出罚款1万元 的处罚决定,依法返还了扣押 的车辆

据介绍,危化品运输违 法行为性质严重,且一旦发 生事故后果不堪设想,此次 对交通运输企业的处罚有力 打击了危化品运输违法行 为,倒逼企业落实主体责任, 警示广大运输企业深刻吸取 教训,严格遵守危化品运输 相关法律法规。

烟台高速交警称,全国近 几年所发生的有关危险品运输 车辆的特大交通事故教训是惨 痛的,为了惨剧不再重演,交警 部门一直以来不仅加大路面巡 查力度,而且从源头加大管理, 安排宣传警力深入辖区各加油 站、危险化学品运输企业等,进 行以危险化学品运输装载、行 驶速度和发生事故后处置知识 为主要内容的安全教育,并举 行联合消防演练。下一步,交警 部门将与交通、安监等相关部 门通力合作,联合执法,严查危 化品运输车辆的各类违法行 为,降低此类事故的发生率,尽 最大可能维护和保障人民群众 的生命财产安全。

一起追尾事故 牵出一名醉驾司机

本报7月27日讯(通讯员 昭文 晓东 记者 柳斌) 日前,市交警二大队民警在处理-起简单的追尾事故时,查处到一起 醉酒驾车的违法行为,该醉酒驾驶 员隋某体内酒精含量为212mg/ 100ml, 危险驾驶罪如果成立, 他将

25日下午4时许,冰轮路与红 旗西路路口发生一起交通事故,一 辆面包车与一辆黑色轿车发生追

被追究刑事责任。

据报警女驾驶员介绍,她驾驶 轿车沿冰轮路正常行驶,后面一辆 面包车突然顶在了她的车尾,她闻 到面包车驾驶员身上有酒味。

随后民警对面包车驾驶员进 行了酒精检测,经检测,酒测仪显 示的结果为212mg/100ml,已远远 超过了醉驾的标准。

由于隋某醉酒驾车,民警依法 吊销了其驾驶证,并且隋某5年内 不得重新取得机动车驾驶证,一旦 危险驾驶罪成立, 隋某还将被追究 刑事责任。目前,该案件正在进一 步调查办理之中。

石粉肆虐 果树遭了殃

本报7月27日讯(记者 于飞)

近日,牟平区王格庄镇东嵩阳后 村的村民反映,在他们村边上有一 条通往附近石子厂的道路,一些拉 石头和石子的车从这条路通过,导 致他们这条路上到处都是石粉,大 车一走石粉就被扬了起来,现在他 们果园的果树上都是厚厚的一层

东嵩阳后村的这条路,每天都 有很多的大车从这里奔驰而过,激 起的石粉久久不散,像遭遇了大雾 天气一样。"大车在这里猛跑啊,石 面都落在树叶上了。"村民王先生 说,"苹果开花时,如果有石粉,就 无法授粉,到了套袋的时候,有石 粉也不好套",苹果在几个关键时 刻都受到粉尘的影响。

王格庄镇政府的工作人员告 诉记者,村里的河常年淤积,正在 组织清淤,等把河水清理好了,再 抽水冲刷路面和农田,目前从环卫 部门协调了洒水车过来帮忙洒水, 会尽快帮老百姓解决问题。

谁干的! 6根隔离桩被拔

27日,家住孙家滩小区的孙先 生反映,他家小区前的长安路上, 有不少人行横道隔离桩消失不 见,不少车辆在人行横道上随意 转弯、掉头。

记者来到孙先生反映的路段, 人行横道上原本有10根用来防止 车辆通过的隔离桩,现在有6根消 失不见,仅剩的4根中还有1根倾斜 了,有不少车辆在这里转弯、掉头。

孙先生称,最近的十几天里, 他知道的,就有4起交通事故,交通 安全隐患是他最担心的问题。

本报记者 吕奇 实习生 摄影报道



忒胆大,去交警队还敢开套牌车

-驾驶员在驾照暂扣期间开车去交警队被查

本报7月27日讯(通讯员 姜波 毕明文 记者 柳斌)

近日,交警四大队的民警在 大队院内停车场,发现了一辆 变造号牌的车辆。随后,民警在 大队考试室内找到了正在参加 考试的驾驶员干某,干某称车 是他开来的。王某因驾驶证被 依法扣留期间仍驾驶机动车, 并使用变造的机动车号牌,将 面临2200元的罚款,一次记满 12分的处罚,还将面临15日以 下行政拘留的处罚。

交警四大队的民警是在大

队综合服务大厅门前停车场内 发现这辆车的,民警发现车牌 最后一位数字5有些别扭,经过 仔细检查原来数字5是用吸铁 石吸附在车牌上的,并盖住了 原车号牌的数字9。民警多方查 找最终在大队考试室内找到了 正在参加考试的驾驶员王某, 王某承认车是他开到交警队里

据民警了解,王某参加考 试的原因是上年度使用其他车 辆号牌被记满了12分。上次是 罚款、记满12分、B2驾照降级的 处罚,这次变造号牌面临的不 仅仅是罚款、记满12分,还要被

民警将王某带着大队执法 办案区,通过上网查询发现,王 某2014年6月6日使用其他车辆 号牌的违法行为被市交警三大 队查获,王某因此被处以罚款 2000元,记12分的处罚,原B2驾 照被降级为C1M。

王某因自身的多方原因, 没有按规定参加交警部门组织 的道路交通安全法律、法规的 学习并接受考试,至今,驾驶证 仍被依法扣留。

从7月13日开始,王某参加 市交警四大队组织的为期七 天的道路交通安全法律、法规 的学习班

24日上午,王某开着这辆变 造号牌的车辆到交警队参加记 满12分的考试,被交警逮个正 着。按照规定,王某因实施驾驶 证被依法扣留期间仍驾驶机动 车,使用变造的机动车号牌违 法行为,将要面临2200元的罚 款,一次记满12分的处罚,还将 面临15日以下行政拘留的处罚。

全日制小学、初中开始招生了!

无户口限制, 可寄宿, 小班制, 国际化。 地址: 芝罘区西玉树庄 (福山、芝罘、 莱山三区交界处)。烟台中大德美学校

网址 www.zddmedu.com

电话: 189-5455-2627.183-6449-9130

"80后"女高管受贿,"东家"举报了

为收取业务单位好处费,她竟以丈夫同事的名义开户



烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

本报7月27日讯(记者 张 通讯员 唐斌 徐忠) 7 月23日,蓬莱市某企业的一名 "80后"女高管被蓬莱市人民检 察院批准逮捕,该女高管涉嫌 非国家工作人员受贿、职务侵 占等多项罪名。

今年6月8日,蓬莱某企业 负责人来到蓬莱市公安局经 侦大队报案称,该公司副总 经理张某,在与业务单位签 订购销、委托加工合同时,合 同价格明显高于市场正常价 格,涉嫌非国家工作人员受贿

接到举报线索后,大队安 排民警对张某经手办理的业 务进行了梳理,对公司的会 计、仓库保管等人员进行询 问,及时掌握了为业务单位支 付货款及出入库等相关情况,

并通过银行查询、业务单位发 货数量比对等方式进行了外 围取证

经证实,犯罪嫌疑人张某 具有非国家工作人员受贿的 重大嫌疑。经侦大队于2015年 6月16日立案侦查,同日对犯 罪嫌疑人张某刑事拘留,7月 23日经蓬莱市人民检察院批 准逮捕

接报案后,办案人员对案 情进行了细致研究,制定了周 密的侦查计划,为找到侦破 该案的突破口指明了方向。 根据以往办理非国家工作人 员行贿、受贿案经验,受贿方 往往为了逃避侦查,采取比 较隐秘的受贿方式,而行贿方 往往不会像受贿方那样隐秘, 所以给侦破案件提供了相对便 利的条件。

通过对公司的会计、仓 库保管等人员进行询问,办 案人员及时掌握了相关业务 单位及法人、经办人的银行 开户信息,通过大量、细致外 围取证工作,终于发现相关 业务单位除正常业务资金往 来外,个别业务单位还与蓬 莱光大银行某账户发生过资 金转账业务,而此账户正是 以嫌疑人张某丈夫的同事的 名义开户的,通过调取该账 户交易记录,发现该账户正 是张某为收取各业务单位好 处费开设的。

通过进一步侦查,发现嫌 疑人张某除了存在商业贿赂方 面的犯罪外,还存在职务侵占 等犯罪行为,经调查查明,张某 受贿4万余元,职务侵占8万余